



新闻动态

首页 >> 新闻动态 >> 学会动态

- 通知公告
- 学会动态
- 学会通讯
- 行业资讯
- 相关单位介绍

学会动态

《微生物学报》第十届编委会第一次会议纪要

发布时间: 2012-11-09

纪念中国微生物学会成立60周年大会暨2012年学术年会于2012年10月27-28日在江苏省南京市钟山宾馆召开。10月27日晚, 召开了《微生物学报》第十届编委会第一次会议, 主编谭华荣研究员主持会议。出席编委会会议的成员, 有顾问邓子新院士, 主编谭华荣, 副主编东秀珠、胡福泉、黄力、陆承平、曲音波、沈萍(陈向东代)、徐建国、杨瑞馥, 编委陈冠军、黄英、李越中、刘钢、孙明、温廷益、向华、谢建平以及编辑部成员共20多人参加了会议。

本次会议的主要议题是目前形势下《微生物学报》的定位, 以及第十届编委会如何进一步提升《微生物学报》学术影响力的建议。编委们首先听取了编辑部对期刊现状、2011—2012年的投稿、审稿统计情况汇报, 接着谭华荣主编回顾了学报上届编委会的工作, 对各位编委给予《微生物学报》在投稿、审稿方面的无私付出表示衷心感谢, 并对编辑部的工作进行了肯定。

讨论阶段, 各位编委专家畅所欲言, 为《微生物学报》的发展献计献策。集中话题是由于目前评价体系导致的优秀稿件外流现象, 以及它对国内期刊, 尤其是中文期刊产生的巨大冲击。多数编委认为, 在这种形势下, 《微生物学报》作为国内目前水平较高的中文学术期刊, 需要保持它的高质量。针对高水平稿源不足的情况, 编委们提出了许多很好的建议, 如: 加强与一些专业会议的合作, 有针对性的组稿; 加强与一些大项目课题组合作, 做一些专刊专栏; 编辑部多组织一些综述类的文章; 编委们继续响应每2年给微生物学报贡献1-2篇论文的倡导, 等等。

编委们同时还建议编辑部加强与编委及审稿专家的及时沟通, 以便他们准确把握稿件的质量及期刊的出版计划。

会议对《微生物学报》立足中文学术期刊的地位, 加强组稿, 热诚为作者服务等内容达成了一致意见。相信在第十届编委会的领导下, 通过编辑部人员的共同努力, 《微生物学报》会办得更好。



[网站地图](#) | [法律声明](#) | [友情链接](#) | [在线留言](#)

北京市朝阳区北辰西路1号院3号中国科学院微生物研究所内 邮编：100101 Tel：86-10-64807200 E-mail：csm@sun.im.ac.cn  
版权所有：中国微生物学会